AHHOTAaNUA K BBITyCKHOW KBanudukanronHoit padote Kpsokesoit K.H. Ha temy
«PaccunTath ¥ CIPOCKTUPOBATH YCTAHOBKY MOYUCHUS TPUMETIIIKApOUHOIA
rujpaTanuei n300yTuiaeHcoAepKaier Gpakiiu MOITHOCTBIO 145 ThICSY TOHH B

rO»

PykoBoautens: k.x.H., noueHT kad. XTOB Ynutun U.B.

Pabora comepxut 126 crpanun, 50 HMCHOIB30BAaHHBIX JIUTEPATYPHBIX
UCTOYHUKA, 4 puiioxkeHus. Pabora BeimonHeHa Ha kadenpe XTOB HXTU.

B nosicHuTenbHON 3alucKe MPUBEACHO CPaBHEHUE METOJI0OB MPOU3BOACTBA.
Ha ocHOBaHMM TEOpPETHYECKMX OCHOB M TEXHOJOTMYECKUX MPHUHIUIIOB
pa3paboTaHa TEXHOJIOTMYECKasi CXeMa MPOU3BOJCTBA U COCTABJIICHO €€ OIMCaHUE.
[IpuBomUTCS XapaKTEpPUCTUKA MOTPEOIIEMOr0 ChIpbS M  BCIOMOTATEIIbHBIX
MaTEpPHAJIOB C yU€TOM TpeOOBaHUN HOPMATUBHBIX JOKYMEHTOB.

B pabore cocTaBieH MarepuaibHBIM OajaHC YCTAaHOBKM M OIPEIEIICHBI
pacxo/HbIe HOPMBI Ha OCHOBHOE chipbe, ¢p. C,— 2,24 1/T, Katanuzatop - 0,35 1/T.
BoimonHeH pacder TEXHOJOTHYECKOTOo OOOpYJOBaHUS, YCTAaHOBJICHBI €ro
OCHOBHBIE  XapaKTePUCTUKH U TpeOyeMoro KOJIMYECTBO €ro OCHOBHBIC
XapaKTEPUCTUKU U TpeOyemMoe KOJWYECTBO; BBIMOJHEH MEXaHHUYECKHH pacuer
peaktopa. IlpuBeneHHBIM  TEIUIOBOM  OajaHC  TMO3BOJSET  YCTAaHOBUTH
DHEPreTUYECKHE 3aTpaThl, KOTOpbIE coOCTaBisilOT: mapa — 4,11 Tkan/t,
nextposneprun — 87 kBT/t, Boza o6oporHast — 0,37 M/

B pabote noapoOHO pa3paboTaHbl pa3eiabl aBTOMATU3alMUA MPOU3BOICTBA,
0€30MMaCHOCTH JKU3HEJEATENIbHOCTH, U DKOHOMUYECKoW uactu mnpoekrta. [locrme
MOCTPOCHUSI MAaTeMAaTUYECKOM MOJAENM U TPOBEPKH €€ Ha aJeKBATHOCTH
Mpou3BecHa ONTUMM3AlLUs PabOTHl y3J1a TOJAOrpeBa Mepeln MEPBOM CTYIEHBIO

ruapataruu 10 80 °C B Termoodomennuke T-1.



